



Почти 50 тонн продуктов собрала «Корзина доброты» ко Дню семьи, любви и верности

Благотворительный фонд X5 «Выручаем» и банк еды «Русь» подвели итоги акции «Корзина доброты», приуроченной ко Дню семьи, любви и верности.

«Корзина доброты» проходила 5 и 6 июля в 787 магазинах «Пятёрочка» и «Перекрёсток» в 41 регионе. Всего в ходе акции удалось собрать 49 756 кг продуктов.

Покупатели могли приобрести продукты из рекомендованного списка и передать их волонтерам в закассовой зоне. Собранные продукты были переданы на склад, где волонтеры банка еды «Русь» сформировали наборы для нуждающихся. Всего помощь получили 4 146 семей.

Социальный проект «Корзина доброты» запущен X5 Group в 2015 году. Таким образом, компания первой среди российских ритейлеров создала инфраструктуру для оказания продовольственной помощи по технологии фуддрайв (food drive) и продолжает ее развивать, обеспечивая покупателям возможность онлайн или прямо в магазине передавать волонтерам банка еды «Русь» продукты питания в пользу нуждающихся людей и бездомных животных. В свою очередь банк еды «Русь» также оказывает инфраструктурную поддержку проекта «Корзина доброты»: от сбора и фасовки продуктов через волонтерское сообщество до транспортировки и распределения продовольственной помощи через собственную сеть банков еды, партнерские НКО и органы соцзащиты.

[Ссылка на публикацию](#)